



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**CAMPUS SANTA INÊS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 31/2024, DE 21 DE AGOSTO DE 2024**

RETIFICA O CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 23/2024 , DE 23 DE JULHO DE 2024 - PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DE INTEGRANTES DO NÚCLEO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO *CAMPUS SANTA INÊS*

**A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS SANTA INÊS**, no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei nº. 11.892/2008 , torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL** do processo de eleição de integrantes do NÚCLEO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS SANTA INÊS, conforme disposições a seguir.

1. Retificar o ANEXO I - CRONOGRAMA:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

| <b>ETAPA</b>  | <b>PERÍODO</b>  |
|---|-----------------|
| Publicação do Edital  | 29/07/2024      |
| Interposição de recursos contra o Edital  | 30 e 31/07/2024 |
| Publicação do resultado do recurso ao Edital  | 02/08/2024      |
| Inscrição de candidatos(as)   | 05 e 06/08/2024 |
| Publicação do resultado das inscrições  | 08/08/2024      |
| Interposição de recursos do resultado das Inscrições/ Publicação de perfil dos(as) candidatos(as) | 09/08/2024      |
| Publicação do resultado do recurso das inscrições   | 12/08/2024      |
| Publicação da lista de candidaturas homologadas   | 13/08/2024      |
| Realização de Campanha Eleitoral  | 14 a 20/08/2024 |
| Encaminhamento de Lista Votantes à Comissão Eleitoral   | 15/08/2024      |

|  |            |
|--|------------|
| Publicação da Lista de Votantes  | 16/08/2024 |
| Interposição de Recurso à Lista de Votantes                              | 19/08/2024 |
| Publicação do resultado de recursos à lista de votantes                  | 20/08/2024 |
| Publicação da Lista de Definitiva de Votantes                            | 21/08/2024 |
| Votação  | 22/08/2024 |
| Publicação dos resultados preliminar da votação                          | 23/08/2024 |
| Interposição de recursos ao resultado preliminar da votação              | 26/08/2024 |
| Publicação do resultado final após análise dos recursos                  | 27/08/2024 |
| Encaminhamento do resultado final do Edital ao Gabinete da Direção-Geral | 29/08/2024 |

**LEIA-SE:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

| <b>ETAPA</b>  | <b>PERÍODO</b>     |
|---|--------------------|
| Publicação do Edital  | 29/07/2024         |
| Interposição de recursos contra o Edital  | 30 e 31/07/2024    |
| Publicação do resultado do recurso ao Edital  | 02/08/2024         |
| Inscrição de candidatos(as)   | 05 e 06/08/2024    |
| Reabertura das inscrições   | 21 e 22/08/2024    |
| Publicação do resultado das inscrições  | 23/08/2024         |
| Interposição de recursos do resultado das Inscrições/ Publicação de perfil dos(as) candidatos(as) | 26/08/2024         |
| Publicação do resultado do recurso das inscrições   | 27/08/2024         |
| Publicação da lista de candidaturas homologadas   | 28/08/2024         |
| Realização de Campanha Eleitoral  | 28/08 a 08/09/2024 |
| Encaminhamento de Lista Votantes à Comissão Eleitoral   | 01/09/2024         |
| Publicação da Lista de Votantes   | 02/09/2024         |
| Interposição de Recurso à Lista de Votantes   | 03/09/2024         |
| Publicação do resultado de recursos à lista de votantes   | 04/09/2024         |
| Publicação da Lista de Definitiva de Votantes   | 05/09/2024         |
| Votação   | 09/09/2024         |
| Publicação dos resultados preliminar da votação   | 10/09/2024         |
| Interposição de recursos ao resultado preliminar da votação                                       | 11/09/2024         |
| Publicação do resultado final após análise dos recursos   | 13/09/2024         |
| Encaminhamento do resultado final do Edital ao Gabinete da Direção-Geral                          | 16/09/2024         |

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no vigente Edital N° 23/2024, de 23 de julho de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Genilda de Souza Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 21/08/2024 15:50:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 593073  
**Verificador:** dc0aaf659d  
**Código de**  
**Autenticação:**

